

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**35050** *Corrección de errores del anuncio de la Subdirección General de Gestión de Ayudas, Subvenciones y Proyectos por el que se convoca licitación pública del contrato de servicios para la Dirección Facultativa de las obras de rehabilitación de la Estación de Ferrocarril de Aranjuez, Fase I, Edificio de Viajeros.*

Advertido error en el anuncio de licitación 34698, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 247, de 12 de octubre de 2010, se rectifica el siguiente apartado:

7. a) Fecha límite de presentación de ofertas: donde dice "26 de octubre de 2010", debe decir "28 de octubre de 2010".

Los demás apartados permanecen invariables.

Madrid, 13 de octubre de 2010.- Por delegación, de fecha 2 de febrero de 2009, el Subdirector General de Gestión de Ayudas, Subvenciones y Proyectos, José María Verdú Valencia.

ID: A100075343-1